«Ықтималдықтар теориясы және математикалық статистика» пәнінен тест-сұрақтары 
$$$ 1.

Ақикат оқиға деп:
A) сынау нәтіжесінде сөзсіз пайда болатын оқиғасын айтамыз.



B) сынау нәтіжесінде міндетті түрде  пайда болмайтын   оқиғасын айтамыз .

C) ықтималдығы бірден асатын оқиғасын айтамыз .

D) сынау жүргізілгенде  пайда болуы да, пайда болмауы да мүмкін болатын оқиғасын айтамыз.

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 2.

Ақикат оқиғасының ықтималдығы нешеге тең?
A) 
[image: image1.wmf]3

1


B) 
[image: image2.wmf]2
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C) 0

D) 1




E) 2/3

$$$ 3.
Мүмкін емес оқиға деп
A) сынау нәтіжесінде сөзсіз пайда болатын оқиғасын айтамыз.



B) сынау жүргізілгенде  пайда болуы да, пайда болмауы да мүмкін болатын оқиғасын айтамыз.

C) ықтималдығы бірден асатын оқиғасын айтамыз .

D) сынау нәтіжесінде міндетті түрде  пайда болмайтын  оқиғасын айтамыз .
E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 4.

Сынау нәтіжесінде пайда болуы мүмкін емес  оқиғасының ықтималдығы нешеге тең?

A) 
[image: image3.wmf]3

1


B) 
[image: image4.wmf]2

1


C) 0




D) 1




E) 
[image: image5.wmf]3

2


$$$ 5.

Кездейсоқ оқиға деп:
A) сынау нәтіжесінде сөзсіз пайда болатын оқиғасын айтамыз.



B) сынау нәтіжесінде пайда болуы мүмкін емес  оқиғасын айтамыз .

C) сынау жүргізілгенде  пайда болуы да, пайда болмауы да мүмкін болатын оқиғасын айтамыз.

D) ықтималдығы бірден асатын оқиғасын айтамыз . 
E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 6.

Кездейсоқ оқиғаның ықтималдығы 
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міндетті түрде қай шартты қанағаттандырады? 
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$$$ 7.


[image: image12.wmf]A

және 
[image: image13.wmf]A

 оқиғалары қай шартты қанағаттандырады? 
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B) 
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$$$ 8.

Кез келген 
[image: image19.wmf]A

және 
[image: image20.wmf]A

 оқиғалары қай шартты қанағаттандырады? 
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$$$ 9.

 Ажәне В –қарама - қарсы оқиғалары болса және  Р(А)=1/6. Онда Р(В) тап.
A) 
[image: image26.wmf]3
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B) 
[image: image27.wmf]4
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C) 1 
D) 
[image: image28.wmf]6

5






E) 
[image: image29.wmf]6

1


$$$ 10. 


[image: image30.wmf]n
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 -толық тобын құрайтын болса , онда ықтималдықтарының қосындысы нешеге тең?

 A) 1



B) 0

C) 0,5

D) 0,8

E) 0,25

$$$ 11.

 Өрнек түрінде А және В оқиғаларының кемінде  біреуінің пайда болуын көрсет. 
A)  А
[image: image31.wmf]B

 +
[image: image32.wmf]A

В             

B) АВ                

C) А+В 



D) А
[image: image33.wmf]B

 +
[image: image34.wmf]A

В+АВ

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$12.

Өрнек түрінде А және В оқиғаларының  бірге  пайда болуын  көрсет. 

A) 
[image: image35.wmf]B
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B) АВ 



C)  А+В                

D А
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 +
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 13.

Өрнек түрінде А және В оқиғаларының біреуінің пайда болуын көрсет. 

A) А
[image: image38.wmf]B

 +
[image: image39.wmf]A

В+АВ

B) АВ

C) А+В

D) А
[image: image40.wmf]B

 +
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 14.

А1, А2, А3 - тәжірибенің нәтіжелері. Солардың тек біреуінің пайда болуын  өрнек түрінде көрсет.
A) A=A1
[image: image42.wmf]2

A



EMBED Equation.3[image: image43.wmf]3
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 +
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EMBED Equation.3[image: image47.wmf]2
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B) A= A1
[image: image48.wmf]2

A



EMBED Equation.3[image: image49.wmf]3
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 +
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C) A=A1
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EMBED Equation.3[image: image53.wmf]3
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D) A= 
[image: image54.wmf]1
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EMBED Equation.3[image: image57.wmf]2
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E)  Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 15.

А1, А2, А3 - тәжірибенің нәтіжелері. Солардың тек қана екеуінің  пайда болуын  өрнек түрінде көрсет.
A) А= А1 А2 А3
B) А= А1А2 + А2А3 + А1 А3
C) А= А2А3
D) А= А1 А3
E) А= 
[image: image58.wmf]1
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 А2А3  + А1
[image: image59.wmf]2
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  А3 + А1А2 
[image: image60.wmf]3
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$$$ 16. 

А1, А2, А3 - тәжірибенің нәтіжелері. Солардың біреуінің  де пайда болмауын  өрнек түрінде көрсет.
A) А= 
[image: image61.wmf]1
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B) А= А1А2 + А2А3 + А1 А3
C) А= А2А3
D) А= А1 А3
E) А= 
[image: image64.wmf]1

A

 А2А3 + А1
[image: image65.wmf]2

A

  А3  + А1А2 
[image: image66.wmf]3
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$$$ 17. 

Ықтималдықтың классикалық фрмуласы қай жағдайда қолданылады?

A) егер тәжірибедегі элементарлық оқиғалар теңмүмкіндікті  болса. 


B) егер тәжірибедегі элементарлық оқиғалар теңмүмкіндікті және саны шектеулі болса. 


C) егер тәжірибедегі элементарлық оқиғалар теңмүмкіндікті және саны шексіз болса. 


D)  кез-келген тәжірибеге байланысты қолданылады.
E) егер тәжірибедегі элементарлық оқиғалар саны шектеулі болса. 

$$$ 18.

Ықтималдықтың классикалық формуласы қандай?
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$$$ 19. 

Кез - келген оқиғаның ықтималдығы ....

A)  <0




B) >0

C)  =0

D)  =1

E) 0,5

$$$ 20. 

Толық тобын құрайтын оқиғалар ықтималдықтарының қосындысы нешеге тең?
A)  2
B) 0
C) 1



D) 
[image: image72.wmf]¥


E) =0,5

$$$ 21. 

Екі оқиға қай жағдайда толық тобын құрайды?
A) қарама - қарсы болса.



B)  кездейсоқ болса.

C) екеуі де ақиқат оқиғалары болса.

D) екеуі де тең мүмкіндікті болса.

E) үйлесімді болса.
$$$ 22.

Екі тиын лақтырылып тәжірибе жүргізілсін. Екеуінде  «герб» шығуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 
[image: image73.wmf]2
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B) 
[image: image74.wmf]4
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C) 1

D) 
[image: image75.wmf]4
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 23.

Екі тиын лақтырылып тәжірибе жүргізілсін. Екеуінде  «цифр» шығуының ықтималдығы нешеге тең?

A) 
[image: image76.wmf]2

1


B) 
[image: image77.wmf]4
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C) 1

D) 
[image: image78.wmf]4
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 24. 
Екі тиын лақтырылып тәжірибе жүргізілсін. Кемінде бір  «герб» шығуының ықтималдығы нешеге тең?

A) 1/2

B) 3/4





C) 1

D) 1/4






E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 25.

Лотереяда 1000 билет бар. Оның әрбір екі билетінің біріне ұтыс шығады. Екі билет сатып алынған. Осы екі билетке  де ұтыс шығуының ықтималдығы нешеге тең? 
A) 1/1000

B) 1/2

C) 499/1998




D) 500/1999

E) 1/4

$$$ 26.

 Екі ойын сүйегі лақтырылған. Сонда пайда болған сандардың қосындысы 3-тен артық болмауының ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/12




B) 1/36

C) 1/4

D) 3/4

E) 1/18

$$$ 27.
Екі ойын сүйегі лақтырылған. Сонда пайда болған сандардың қосындысы 4-тен артық болмауының ықтималдығы нешеге тең?

A) 3/4

B) 1/6




C) 1/18

D) 1/9

E) 2/3

$$$ 28.

Екі ойын сүйегі лақтырылған. Сонда пайда болған сандардың көбейтіндісі 2-ден артық болмауының ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,012

B) 1/18

C) 0,599

D) 1/12




E) 0,478

$$$ 29.
Екі ойын сүйегі лақтырылған. Сонда пайда болған сандардың көбейтіндісі 5-тен артық болмауының ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,5

B) 5/6

C) 1/6

D) 5/36

E) 5/18




$$$ 30.

Урнада 10 ақ, 15 қара, 20 көк және  25 қызыл  шар бар. Кездейсоқ бір шар алынған. Оның ақ немесе қара болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 5/14




B) 1/70

C) 1/7

D) 9/14

E) 3/98

$$$ 31.

Урнада 10 ақ, 15 қара, 20 көк және  25 қызыл  шар бар. Кездейсоқ бір шар алынған. Оның көк  немесе қызыл  болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 5/14




B) 1/70

C) 1/7

D) 9/14




E) 3/98

$$$ 32.

Урнада 10 ақ, 15 қара, 20 көк және  25 қызыл  шар бар. Кездейсоқ бір шар алынған. Оның ақ , көк немесе қара болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 5/14




B) 1/70

C) 1/7

D) 9/14





E) 3/98

$$$ 33.

Урнада  9 ақ және  1 қара  шар бар. Кездейсоқ үш шар алынған. Олардың ақ болу ықтималдығы нешеге тең

A) 0,1

B) 0,9

C) 0,7



D) 0,3

E) 0,8

$$$ 34.

Есепте 
[image: image79.wmf]3
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D) 462        
E) 563
$$$ 35.

Есепте  
[image: image80.wmf]2
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A) 26          

B) 30




C) 32
D) 56 
E) 15
$$$ 36.

 «КУПЮРА»  деген сөзден кездейсоқ бір әріп алынған. Оның  «Е» әріп болу ықтималдығы нешеге тең.

A) 0,6

B) 1/6

C) ½

D) 0





E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 37.

 «КУПЮРА» деген сөзден кездейсоқ бір әріп алынған. Оның дауысты болу ықтималдығы нешеге тең
A) 0,6

B) 1/6

C) 1/2





D) 0





E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 38.

 «ЭКОНОМИСТ» деген сөзден кездейсоқ бір әріп алынған. Оның «Ю» әріп болу ықтималдығы нешеге тең.

A) 0,6

B) 1/6

C) 1/2

D) 0





E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 39. 

Әрбір  Т, А, О, М әріптері бөлек карталарға жазылған. Содан кейін араластырылып кез-келген ретпен бір қатарға орналастырылған. Сонда «АТОМ» деген сөзінің пайда болу ының ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/120

B) 4/25

C) 1/24




D) 1/6

E) 3/4

$$$ 40.
Әрбір  Н, А, Р, Т, У әріптері бөлек карталарға жазылған. Содан кейін араластырылып кез-келген үш карта алынып  ретпен бір қатарға орналастырылған. Сонда «ТУР» деген сөзінің пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?

A) 1/60




B) 1/120

C) 2/25

D) 3/5

E) 1/24

$$$ 41.

Урнада 5 ақ және  5 қара шар бар. Қызыл шар алу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1

B) 0



C) 1/2



D) 1/5

E) 1/3

$$$ 42.

Урнада  4  ақ және 3 қара  шар бар. Кездейсоқ екі шар алынған. Екеуі де ақ болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 2/7




B) 1/3

C) 0



D) 1/5

E) 1

$$$ 43.

Урнада  12 ақ, 10 қара, 10 сары және 20 қызыл шар бар. Қездейсоқ алынған шардың ақ болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 
[image: image81.wmf]13
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B) 
[image: image82.wmf]14
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C) 
[image: image83.wmf]14
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D) 
[image: image84.wmf]3
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E) 
[image: image85.wmf]14
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$$$ 44.
Урнада  10 ақ, 4 қара, 12 сары және 15 қызыл шар бар. Қездейсоқ алынған шардың қара  болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 
[image: image86.wmf]13
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B) 
[image: image87.wmf]41
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C) 
[image: image88.wmf]14
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D) 
[image: image89.wmf]41
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E)  
[image: image90.wmf]14
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$$$ 45.
Урнада  10 ақ, 15 қара, 10 сары және 25 қызыл шар бар. Қездейсоқ алынған шардың ақ болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 
[image: image91.wmf]3
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B) 
[image: image92.wmf]7
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C) 
[image: image93.wmf]14
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D) 
[image: image94.wmf]6
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E) 
[image: image95.wmf]14
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$$$ 46.

Урнада  10 ақ, 15 қара, 10 сары және 25 қызыл шар бар. Қездейсоқ алынған шардың қара болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 
[image: image96.wmf]4
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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$$$ 47.
Егер бірінші орында 0-деген цифр болмаса, қанша бестаңбалы сан  болу мүмкін.
A) 10000

B) 1000

C) 90000




D) 9000

E) 900

$$$ 48.

Урнада   4 ақ және 7 қара шар болса, онда көк шар алу ықтималдығы нешеге тең?

A) 1

B) 0





C) 1/2

D) 1/5

E) 1/3

$$$ 49.

Атқыш нысанаға 10 рет оқ атып, 6 рет тигізген. Атқыштың дәлдігінің салыстырмалы жиілігін тап.
A) 1/2

B) 3/5




C) 3/4

D) 1

E) 0

$$$ 50.
 АВ кесіндінің ұзындығы бірге тең. Кесіндіге кездейсоқ С нүкте қойылған. С    нүктесінен А және В нүктелеріне дейін қашықтығы 1/5 ден артық болатын оқиғаның ықтималдығын тап.
A) 1/5

B) 2/5

C) 3/5




D) 4/5

E) 1

$$$ 51.
Екі ойын кубигін лақтырсақ, түскен ұпайлардың қосындысы 10-нан артық болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/6

B) 1/36

C) 1/9

D) 1/12




E) 1/18

$$$ 52.
Үш тиын лақтырылып тәжірибе жүргізілсін. Кемінде біре  «герб» шығуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/8

B) 7/8





C) 1/4

D) 3/4

E) 1/3

$$$ 53.

Тенге  8 рет лақтырылсын.   «Герб»  -тің   6 рет  шығуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 3/4

B) 7/64





C) 1/6

D) 1/8

E) 5/36

$$$ 54.
Жанұяда 5 баланың үшеуі ұл болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/16

B) 5/16




C) 3/5

D) 3/32

E) 1/2

$$$ 55.
Әрбір 10тәуелсіз сынақта оқиға тұрақты 0,75 ықтималдықпен пайда болады. Ең ықтимал санды табу керек.
A) 5

B) 6

C) 7

D) 8





E) 9

$$$ 56.

Екі мерген нысанаға оқ атуда. Бірінші мергеннің нысанаға тигізу ықтималдығы- 0,8, ал екіншісінікі -0,9.  Егер әрбір мерген бір рет атыс жасаған болса, ең болмағанда нысанаға бір рет тигізудің ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,17

B) 0,72

C) 0,98




D) 0,89

E) 0,02

$$$ 57.
Бірінші станоктың істен щықпауының ықтималдығы - 0,7 , екіншісі үшін - 0,6. Онда  ешбір станоктың   істен шықпауының ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,13

B) 0,42




C) 1,3

D) 0,24

E) 1

$$$ 58.

Кітап сөресінде математикадан 6 және химиядан 4 кітап бар. Кездейсоқ 3 кітап алынған. Үшеуі де математикадан болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/30




B) 1/10

C) 3/10

D) 2/5

E) 3/4

$$$ 59.
Жәшіктегі 7 детальдің 4-і стандартты. Жинаушы жәшіктен 2 деталь алды. Алынған екі детальдің біреуі стандартты болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/4

B) 4/7



C) 1/7

D) 1/2

E) 2/7

$$$ 60.
Тиын 14 рет лақтырылған болса, онда «герб»-тің пайда болуының ең ықтимал саны нешеге тең?
A) 1/14

B) 14

C) 6

D) 7




E) 8

$$$ 61.
Бір атыс жасағанда нысанаға тигізудің ықтималдығы бірінші атқыш үшін 0,75-ке, екінші атқыш үшін -0,8-ге, ал үшінші атқыш үшін 0,9-ға тең. Егер үш атқыш бір-бірінен тәуелсіз бір нысанаға бір-бірден оқ ататын болса, үш оқтың  да дәл  тигендігінің ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,54



B) 0,56

C) 0,72 

D) 0,65
E) 0,504
$$$ 62.
Бір атыс жасағанда нысанаға тигізудің ықтималдығы бірінші атқыш үшін 0,75-ке, екінші атқыш үшін -0,8-ге, ал үшінші атқыш үшін 0,9-ға тең. Егер үш атқыш бір-бірінен тәуелсіз бір нысанаға бір-бірден оқ ататын болса, кемінде бір  оқтың   дәл  тигендігінің ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,995

B) 0,96




C) 0,95 

D) 0,65
E) 0,504
$$$ 63.
Студент 11 сұрақтан 8-не дайындалған. Студенттің  кездейсоқ  қойылған үш сұраққа жауап беру ықтималдығы нешеге тең?

A) 1

B) 0,9

C) 0,1

D) 0,5

E) 0,34




$$$ 64.
Егер ойын кубигі лақтырылған болса, жоғары жағында жұп санның шығу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/2





B) 1/3

C) 1

D) 0

E) 1/5

$$$ 65.
Екі мерген нысанаға оқ атуда. Бірінші мергеннің нысанаға тигізу ықтималдығы- 0,6, ал екіншісінікі -07.  Егер әрбір мерген бір рет атыс жасаған болса, ең болмағанда нысанаға бір рет тигізудің ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,68                  

B) 0.42                  

C) 0,46 

D) 0,88



E) Правильный ответ не указан

$$$ 66.

Екі мерген нысанаға оқ атуда. Бірінші мергеннің нысанаға тигізу ықтималдығы- 0,6, ал екіншісінікі -0,7.  Егер әрбір мерген бір рет атыс жасаған болса, екі оқтың да  нысанаға дәл  тигендігінің  ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,68                 

B) 0.42                  

C) 0,46 



D) 0,88



E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 67.
Үш ойын кубигі лақтырылған болса, онда түскен ұпайлардың қосындысы 5-ке тең болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/2

B) 1/6

C) 1/36




D) 1

E) Правильный ответ не указан 

$$$ 68.
Егер 20 рет оқ атылған болса, 12 рет оқ нысанаға дәл тиген. Оқтың дәл тигендігінің салыстырмалы жиілігін тап.
A) 1/2

B) 3/5




C) 3/4

D) 0

E) 1

$$$ 69.
Оқтың дәл тигендігінің салыстырмалы жиілігі- 0,7. Егер оқ 150 рет атылған болса, нысанаға оқ неше рет тиеді?
A) 120

B) 98

C) 105




D) 110

E) 117

$$$ 70.
Партияда 100 детальдің ішінен 5 стандартты емес деталь табылған. Стандартты емес детальдің шығуының салыстырмалы жиілігі нешеге тең?
A) 0,5

B) 0,01

C) 0,05




D) 0,1

E) 0.2

$$$ 71.
Тиын үш рет лақтырылған. Кемінде  «герб»-тің бір рет шығуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 21/25

B) 215/216

C) 7/8





D) 1/4 

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 72.

Егер А және В – тәуелсіз оқиғалары болса, онда  Р (АВ)  үшін қай өрнек орынды?
A) Р (АВ)=Р(А)+Р(В)

B) Р (АВ)=РА(В)

C) Р (АВ)=РВ(А)

D) Р (АВ)=Р(А)Р(В)




E) Р (АВ)=Р(А)/ Р(В)

$$$ 73.

Егер А және В – үйлесімді болса,  онда  Р(А+В) үшін қай өрнек орынды? 

A) Р(А+В)=Р(А)Р(В)

B) Р(А+В)=Р(А)+Р(В)

C) Р(А+В)=Р(А)+Р(В)- Р(АВ)



D) Р(А+В)=РА(В)

E) Р(А+В)=РВ(А)

$$$ 74.

Егер А және В – үйлесімді болмаса,  онда  Р(А+В) үшін қай өрнек орынды? 
A) Р(А+В)=Р(А)Р(В)

B) Р(А+В)=Р(А)+Р(В)




C) Р(А+В)=Р(А)+Р(В)- Р(АВ)



D) Р(А+В)=РА(В)

E) Р(А+В)=РВ(А)

$$$ 75.
Егер А және В бір-біріне тәуелді болса, онда  Р(АВ) үшін қай өрнек орынды?:

A) 
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B)  
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C)  
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D) 
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E) 
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$$$ 76.

АВ кесіндінің ұзындығы бірге тең. Кесіндіге кездейсоқ С нүкте қойылған. С    нүктесінен А және В нүктелеріне дейін қашықтығы 1/7 ден артық болатын оқиғаның ықтималдығын тап.
A) 1/7




B) 5/7

C) 2/7

D) 3/7

E) 4/7

$$$ 77.
Урнада 4 ақ және 6 қара шар бар. Егер екі шар алынған болса, олардың қара болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 9/25

B) 1/3





C) 4/25

D) 2/15

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 78.
Урнада 1,2,3,4,5,6  цифрлары жазылған шарлар бар. Шарлар урнадан бір-біреуден  кездейсоқ алынған. Цифрлардың өсу ретімен шығуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/18                 

B) 0.5                 

C) 1/6!



D) 1/8 

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 79.
Жәшікте 15 детальдің 10-ны боялған. Жинаушы кездейсоқ үш деталь алған болса, олардың үшеуі де боялған болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/2

B) 1/
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 80.
Топта 15 студенттің 7-уі сабаққа дайындалғандары. Егер кездейсоқ 8 студент тақтаға шығарылған болса, оның 5-уі дайындалған болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/2

B)
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C) 5/9

D) 1/
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 81.
10 лампаның ішінде 3-і жарамсыз. Кездейсоқ 2 лампа алынған болса, олардың жарамсыз болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 3/10

B) 2/10

C) 1/15



D) 7/10

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 82.
Радиусы R болатын үлкен шеңбердің ішіне радиусы r болатын кіші шеңбер салынған. Кездейсоқ үлкен шеңберге нүкте лақтырылған болса, оның кіші шеңберге түсу ықтималдығы нешеге тең?
A) r/R                 

B) r2 / R2  



C) 3.14                    

D) 0.5

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 83.
Урнада 5 ақ және 3 қызыл шар бар. Егер А оқиғасы- бірінші алынған шар ақ ; В оқиғасы- екінші алынған шар ақ деп алатын болсақ,   
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  өрнегінің мәнін анықта. 
А)   5/8

В)   5/14





С)   25/64

D)   15/64

E)   Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 84.
Екі ойын кубигі лақтырылған болса, екеуінле жоғары жағында  5 ұпайы пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/7






B) 1/4

C)1/36

D) 1/6

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 85.
Егер А және В оқиғалары бір-біріне тәуелсіз болса , онда қай өрнек міндетті түрде орындалады?
A)  Р(А)=Р(В)

B) Р(А)+Р(В)=1

C)  А=В

D) Р(АВ)=Р(А)Р(В)

E)  АВ=(
$$$ 86.
Бірінші студент үшін емтиханды тапсыра алмау ықтималдығы -0,3, екіншісі үшін -0,5 және үшінші студент үшін- 0,1. Солардың ішінен тек қана бір студенттің емтиханды тапсыру ықтималдығы нешеге тең?
A) 1.2

B) 0.185

C) 0.8

D) 0.7

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 87.
Бірінші студенттің сабаққа қалып келу ықтималдығы -0,2-ге, ал екінші студент үшін-0,64.

Кемінде бір студенттің  сабаққа қалып келу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,19

B) 0,288

C) 1

D) 0,712

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 88.
Бірінші студенттің сабаққа қалып келу ықтималдығы -0,2-ге, ал екінші студент үшін-0,64.

Екі  студенттің   бірге  сабаққа қалып келу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,19

B)_0,128

C) 1

D) 0,5

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 89.

Бірінші студенттің сабаққа қалып келу ықтималдығы -0,2-ге, ал екінші студент үшін-0,64.

Тек қана  бір студенттің  сабаққа қалып келу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,615

B) 0,584

C) 0,715

D) 0,9

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 90.

А және В бір-біріне тәуелсіз және Р(А)=0.3,  Р(В)=0.1.  Онда  Р ( 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 91.

 А және В бір-біріне тәуелсіз оқиғалары, Р(А)=0.3,  Р(В)=0.1.  Онда  Р ( 
[image: image119.wmf])
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нешеге тең?.
A) Р ( 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 92.

А және В бір - біріне тәуелсіз оқиғалары, Р(А)=0.3,   Р(В)=0.1.  Онда  Р (
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$$$ 94.
Толық ықтималдық формуласын тап.
A) 
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$$$ 95.

Лапластың локальдық формуласын тап.
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$$$ 97.

 A және B   бір-біріне тәуелсіз оқиғалары болса, онда 
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$$$ 98.
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B)  Бернулли формуласы 
C) Пуассон формуласы
D) Толық ықтималдық формуласы
E) Ықтималдықтың классикалық формуласы.
$$$ 99.
Егер А оқиғасы өзара үйлесімсіз, толық тобын құрайтын В1, В2, В3 гипотезаларының біреуімен бірге пайда болатын болса, онда А оқиғасының ықтималдығы қай формула бойынша анықталады?
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E)  Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 100.
Дүкенге екі зауыттан бірдей бұйымдар әкелінген. Барлық бұйымдардың бірінші зауыт 70%-тін, ал екіншісі 30%-тін жіберген. Бірінші зауыт бұйымдарының 83%-ті, ал екіншісінің 63% жоғары сапалы. Сатып алынған бұйымның жоғары сапалы болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0, 1

B) 0, 77

C) 0,872

D) 0, 91

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 101.
Егер А оқиғасы өзара үйлесімсіз, толық тобын құрайтын В1, В2, В3, В4 гипотезаларының біреуімен бірге пайда болатын болса, онда РА (В2)  ықтималдығы қай формула бойынша анықталады?
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E)  Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 102.
Атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы - 0,8. Егер атқыш 10 рет атқан болса, 7 рет нысанаға тигізу ықтималдығы нешеге тең?
A)
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C) 0,87
D) 
[image: image165.wmf]p
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 103.
Жанұяда 5 бала болса, оның үшеуі қыз болу ықтималдығы нешеге тең?
A)  
[image: image166.wmf]C
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C) 0,52
D) 5/16



E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 104.
Телефон станциясы қызметкерінің әрбір тапсырысты қабылдағанда қате жіберу ықтималдығы 0,01. Қызметкер 10 тапсырыс қабылдайтын болса, үш қате жіберу ықтималдығы нешеге тең?
A) 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 105.

Бұйымдардың 10 %-ті   жарамсыз. Кездейсоқ алынған 4 бұйымның арасында жарамсыз бұйымдар саны біреуден аспауының ықтималдығы нешеге тең?
A) 
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C) (0,1)1 +1

D) 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 106.
Әрбір  сатып алушының белгілі бір дүкеннен зат алу ықтималдығы -0,3. Дүкенге 8 сатып алушылар кірген болса,  олардың үшеуі зат алуының ықтималдығы нешеге тең?
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 107.

Дискретті кездейсоқ шамаларының  анықтамасы қандай?
A) Кездейсоқ шаманың қабылдайтын мәндерінің саны ақырлы болса немесе тізбек түрінде жазылса, онда ондай кездейсоқ шамаларды дискретті кездейсоқ шамалар деп  атаймыз.

B) Кездейсоқ шаманың қабылдайтын мәндерінің саны ақырлы болса, онда ондай кездейсоқ шамаларды дискретті кездейсоқ шамалар деп  атаймыз.
C) Кездейсоқ шаманың қабылдайтын мәндерінің саны ақырлы болса және теңмүмкіндікті болса, онда ондай кездейсоқ шамаларды дискретті кездейсоқ шамалар деп  атаймыз.

D) Кездейсоқ шаманың қабылдайтын мәндері тізбек түрінде жазылса, онда ондай кездейсоқ шамаларды дискретті кездейсоқ шамалар деп  атаймыз.

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 108.

Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   М(
[image: image179.wmf]X

)-ті анықта..
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$$$ 109.

Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   D(
[image: image181.wmf]X

)-ті анықта..
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D) 0

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 110.
Кездейсоқ шама биномдық үлестірім заңымен берілген болса, онда  Р( X=k) қалай анықталады?
A) Р( X=k) =pk – 1q    (0<p<1,  q =1 - p;  k=1, 2, 3, … )

B) Р( X=k) = 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 111.

Кездейсоқ шама Пуассон үлестірім заңымен берілген болса, онда  Р( X=k) қалай анықталады?

A) Р( X=k) =pk – 1q    (0<p<1,  q =1 - p;  k=1, 2, 3, … )

B) Р( X=k) = 
[image: image185.wmf]k
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C) Р( X=k) =
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D) Р( X=т) = 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 112.

Кездейсоқ шама геометриялық үлестірім заңымен берілген болса, онда  Р( X=k) қалай анықталады?

A) Р( X=k) =pk – 1q    (0<p<1,  q =1 - p;  k=1, 2, 3, … )



B) Р( X=k) = 
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C) Р( X=k) =
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D) Р( X=т) = 
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E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 113.

Кездейсоқ шама Пуассон үлестірім заңымен берілген болса, онда  М(Х) қалай анықталады?

A) М(X)=  (




B) М(X)=  n(
C) М(X)=  1/(
D) М(X)= ((1-()

E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 114.

Кездейсоқ шама биномдық үлестірім заңымен берілген болса, 

Р( X=k) = 
[image: image191.wmf]k
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C) М(X)=  n
D) М(X)= npq
E)  Дұрыс жауабы көрсетілмеген.

$$$ 115.
Кездейсоқ шаманың дисперсиясы қалай табылады?

A) 
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$$$ 116.

Тұрақты шаманың дисперсиясы қалай анықталады?
A) 
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$$$ 117.
Екі мерген нысанаға оқ атуда. Бірінші мергеннің нысанаға тигізу ықтималдығы- 0,8, ал екіншісінікі -0,9.  Егер әрбір мерген бір рет атыс жасаған болса,  нысанаға тек біреуінің тигізу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,2

B) 0,17

C) 0,26





D) 0,72

E) 0,5

$$$ 118.
Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   у-ті анықта.
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$$$ 119.

Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   М(
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   М(
[image: image210.wmf]X

)=2,6. онда у-ті анықта..
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   М(
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  X  және Y  үшін математикалық күтімдері берілген: 
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   М(
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген, онда    р3 -     ті анықта.
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.  Р1  нешеге тең?
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   М(
[image: image231.wmf]X

)-ті анықта..
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Дискретті кездейсоқ шама Х үлестірім кестесімен берілген.   р3 анықта.
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Екі тенге лақтыру тәжирібесі қарастырылсын. А оқиғасы: екеуінде «герб» -тің   түсуі.  Онда қарама-қарсы оқиғасы  не болып келеді?                
A) кемінде бір цифрдің түсуі




B) екі цифрдің түсуі
C) бір цифрдің түсуі 

D) бір гербтің түсуі
E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
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Егер  бір-біріне тәуелсіз 5  сынақ жүргізілген, әр сынақта А оқиғасы р ықтималдығымен пайда болады. Онда А оқиғасы кемінде бір рет болуының ықтималдығын тап.
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Бернулли формуласы.
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Дискретті Х кездейсоқ шамасының математикалық күтімі қалай табылады?
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Бір-біріне тәуелсіз n   сынақ жүргізілген, әр сынақта А оқиғасы р ықтималдығымен пайда болады, Х - А оқиғасының пайда болу саны , онда D(X)  қалай анықталады?
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Чебышев теңсіздігін тап.
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Кез-келген үлестрім тығыздығы үшін қай қасиеті  орындыо?
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Жалпы үздіксіз кездейсоқ шамасы үшін математикалық күтімі қай формула бойынша анықталады?
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Жалпы үздіксіз кездейсоқ шамасы үшін дисперсиясы қай формула бойынша анықталады?
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Егер  
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x

- ге сәйкес келетін  ықтималдығы ең жоғары болатын болса, онда 
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E) медиана
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Математикалық  күтімінің  дұрыс болып келетін қасиетін тап.
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Математикалық  күтімінің  дұрыс болып келетін қасиетін тап.
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Математикалық  күтімінің  дұрыс болып келетін қасиетін тап.
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 X  және Y  бір-біріне тәуелсіз кездейсоқ шамалары,  
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 X  -тің үлестірім тығыздығы берілген:
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X  және Y  бір-біріне тәуелсіз кездейсоқ шамалары,  
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Егер 
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  - кездейсоқ шамасының улестірім тығыздығы болатын болса, онда үлестірім функциясы қалай табылады?
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Үздіксіз кездейсоқ шамасының үлестірім функциясы :
A) Кемімелі емес.


B) Өспелі емес 

C) Өспелі
D) Кемімелі
E) Тұрақты
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Егер 
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Үлестірім функциясы қай формула бойынша анықталады?
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Х-үздіксіз кездейсоқ шамасының   (а,в) интервалында жату ықтималдығы қалай анықталады? 
A) [image: image335.wmf])

(

)

(

)

(

a

f

b

f

b

X

a

P

-

=

<

<


B) 
[image: image336.wmf])

(

)

(

)

(

a

f

b

f

b

X

a

P

+

=

<

<


C) 
[image: image337.wmf]dx

x

f

b

X

a

P

b

a

)

(

)

(

2

ò

=

<

<


D) 
[image: image338.wmf]dx

x

f

b

X

a

P

b

a

ò

=

<

<

)

(

)

(

.

E) 
[image: image339.wmf]dx

x

f

b

X

a

P

b

a

)

(

)

(

ò

=

<

<







$$$ 157.

 
[image: image340.wmf])

(

x

f

- үздіксіз кездейсоқ шамасының үлестірім тығыздығы мен F(x) үлестірім функциясының арасында қандай байланыс бар? 

A) 
[image: image341.wmf])

(

)

(

2

x

F

x

f

=


B) 
[image: image342.wmf])

(

)

(

x

F

x

f

¢

¢

=


C) 
[image: image343.wmf])

(

)

(

x

F

x

f

=


D) 
[image: image344.wmf]dx

x

F

x

f

x

)

(

)

(

0

ò

=

.

E) [image: image345.wmf])

(

)

(

x

F

x

f

¢

=






$$$ 158.

Егер Х- кездейсоқ шамасы үшін  
[image: image346.wmf](

)

+¥

Î

;

0

Х

, онда   
[image: image347.wmf](

)

1

-

=

Х

P

 нешеге тең? 

A) -1

B) 1

C) 0,5

D) 0



E) 
[image: image348.wmf]2

>


$$$ 159.
Егер 
[image: image349.wmf])

(

x

F

 -үздіксіз кездейсоқ шамасының үлестірім функциясы болса және 
[image: image350.wmf])

,

(

b

a

X

Î

, онда 
[image: image351.wmf]b

х

>

 болған жағдайда   
[image: image352.wmf])

(

x

F

    функциясының мәні нешеге тең?
A) 1



B) 0

C) 0,5

D) -1

E) 
[image: image353.wmf]2


$$$ 160.
Егер 
[image: image354.wmf])

(

x

F

 -үздіксіз кездейсоқ шамасының үлестірім функциясы болса және 
[image: image355.wmf])

,

(

b

a

X

Î

, онда 
[image: image356.wmf]a

х

p

 болған жағдайда   
[image: image357.wmf])

(

x

F

    функциясының мәні нешеге тең?
A) 1



B) 0



C) 0,5

D) -1

E) 
[image: image358.wmf]2


$$$ 161. 

 
[image: image359.wmf])

(

b

X

a

P

<

<
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D(X)-тің формуласын тап.
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D(CX)  үшін формуласын тап.
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Бернулли теоремасын тап.
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F(x) үшін қай қасиеті дұрыс? 
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Бірқалыпты үлестірілген кездейсоқ шамасының  дифференциалдық функциясы қалай өрнектеледі?
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Егер үздіксіз Х кездейсоқ шамасының мәндері  
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Орташа квадраттық ауытқуының формуласын тап.
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Үздіксіз кездейсоқ шамасының дисперсиясы қалай табылады?
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Егер X - тің үлестірім функциясы берілген болса:
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Егер Х - үздіксіз кездейсоқ шамасы көрсеткіштік заңы бойынша үлестірілген болса, онда үлестірім тығыздығы қалай анықталады?
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$$$ 177.
Егер Х - үздіксіз кездейсоқ шамасы бірқалыпты  заңы бойынша үлестірілген болса, онда үлестірім тығыздығы қалай анықталады?
A)
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$$$ 178.

Егер Х - үздіксіз кездейсоқ шамасы қалыпты заңы бойынша үлестірілген болса, онда үлестірім тығыздығы қалай анықталады?
A)
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$$$ 179.
Егер Х - үздіксіз кездейсоқ шамасы көрсеткіштік заңы бойынша үлестірілген болса, онда үлестірім функциясы қалай анықталады?
A)
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B)
[image: image448.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

<

=

-

0

         

,

,

0

    

          

,

0

)

(

x

e

x

x

F

x

l


C)
[image: image449.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

-

<

=

0

     

,

1

,

0

    

          

,

0

)

(

x

e

x

x

F

x

l


D)
[image: image450.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

+

<

=

-

0

    

,

1

,

0

     

          

,

0

)

(

x

e

x

x

F

x

l


E)
[image: image451.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

<

=

0

 

          

,

,

0

    

          

,

0

)

(

x

e

x

x

F

x

l


$$$ 180.
Егер Х кездейсоқ шамасы (0,1) интервалында бірқалыпты үлестірілген болса, онда математикалық күтімі қалай табылады?
A) 1

B) 0

C) 1/2




D) 1/3

E) 2

$$$ 181.

Егер Х  кездейсоқ щамасы қалыпты үлестірілген болса және  үлестірім тығыздығы
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 EMBED Equation.3 [image: image455.wmf]параметрін тап.
A)  3

B)  1

C)  2





D)  2,5

E)  5

$$$ 182.
Егер Х  кездейсоқ щамасы қалыпты үлестірілген болса және  үлестірім тығыздығы
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 EMBED Equation.3 [image: image459.wmf]параметрін тап.
A)  3,5

B)  1





C)  2

D)  2,5

$$$ 183.
Егер Х  кездейсоқ щамасы қалыпты үлестірілген болса және  үлестірім тығыздығы
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 EMBED Equation.3 [image: image463.wmf]параметрін тап.

A) 4

B) 2,432

C) 1,732





D) 4

E) 0,497

$$$ 184.
Егер Х  кездейсоқ щамасы қалыпты үлестірілген болса және  үлестірім тығыздығы
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 EMBED Equation.3 [image: image467.wmf]параметрін тап.

A) 3,421

B) 1,628

C) 2,432

D) 1,581




E)   2,5;

$$$ 185.
Егер Х  кездейсоқ щамасы қалыпты үлестірілген болса және  үлестірім тығыздығы
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 EMBED Equation.3 [image: image471.wmf]параметрін тап.

A) 2,871

B) 1,611

C) 3,432

D) 1,519

E) 1,871




$$$ 186.
Егер қалыпты үлестірілген шамасының математикалық күтімі 0 және дисперсиясы 1-ге тең болса, онда медианасы нешеге тең?
A) 0



B) 1

C) 1/2 

D) -1/2

E) Правильный ответ не указан
$$$ 187.
Егер қалыпты үлестірілген шамасының математикалық күтімі 3 және дисперсиясы 4-ге тең болса, үлестірім тығыздығы қалай өрнектеледі?
A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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$$$ 188.

Егер Х  кездейсоқ щамасы қалыпты үлестірілген болса және  үлестірім тығыздығы
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 M(X) және D(X) нешеге тең?
A) M(X)=-3, D(X)=3

B) M(X)=3, D(X)=3

C) M(X)=-3, D(X)=9



D) M(X)=0, D(X)=1

E) Правильный ответ не указан

$$$ 189.
Егер қалыпты үлестірілген шамасының математикалық күтімі 5 және дисперсиясы 16-ға тең болса, үлестірім тығыздығы қалай өрнектеледі?
A) 
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B) 
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D) 
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E) 
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$$$ 190.

  М(X)= - 2  және  М(Y)= 4. Онда   М(2X- 3Y) нешеге тең? 

A) М(2X- 3Y)=0

B) М(2X- 3Y)=12

C) М(2X- 3Y)=2

D) М(2X- 3Y)= -16



E) М(2X- 3Y)= -10

$$$ 191.

 D(X)=2.  Онда  D(3X-1  ) нешеге тең?
A) D(Y) = 5

B) D(Y) = 6

C) D(Y) = 8

D) D(Y) =18




E) Дұрыс жауабы көрсетілмеген.
$$$ 192.
Әрбір  А,Т, М, Р, С,О әріптері бөлек карталарға жазылған. Содан кейін араластырылып кез-келген төрт карта алынып  ретімен бір қатарға орналастырылған. Сонда «ТРОС» деген сөзінің пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?

A) 1/720
B) 1/120
C) 4/6
D) 1/6
E) 1/360
$$$ 193.
Орналастырулар саны қалай анықталады?

A) 
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$$$ 194. 

Алмастырулар саны қалай анықталады?
A) 
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C) Pn = 1/n!

D) Pn = n! 

E) 
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$$$ 195.
 1, 2, 3, 4, 5,6  деген цифрларынан  цифрлары қайталанбайтындай неше алты таңбалы сан құруға болады?
A) 360

B)  720 

C) 120

D) 180
E)  240

$$$ 196.
Бірдей үш орынға он адамның арасынан үш адамды неше жолмен таңдауға болады?
A) 720

B)  360

C) 240
D) 180
E)  120 
$$$ 197.
Әр түрлі  үш орынға он адамның арасынан үш адамды неше жолмен таңдауға болады?
A) 120

B) 360

C) 720

D) 180
E)  240

$$$ 198.
Терулер саны қай формула бойынша есептеледі?
A) 
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$$$ 199.
Үш ойын кубигі  лақтырылсын. Барлығында 6-деген ұпайдың түсу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/2

B) 1/6

C) 1/62

D) 1/63
E) 1/3

$$$ 200.
Үш ойын кубигі  лақтырылсын. Барлығында бірдей  ұпай түсу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/62 
B) 1/6

C) 0,5
D) 1/63
E) 1/3

$$$ 201.
Урнада 4 ақ, 5 қызыл, 6 қара шар бар.Кездейсоқ алынған шардың қызыл болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/3 
B) 1/6
C) 0,25
D) 0,5
E) 1/5
$$$ 202.
Урнада 3 ақ, 5 қызыл, 4 көк шар бар.Кездейсоқ алынған шардың қара  болу ықтималдығы нешеге тең?

В урне содержится 5 красных, 3 белых, и 4 синих шаров. Какова вероятность вынуть из урны черный  шар: 

A) 1/3 
B) 0
C) 0,25
D) 0,5
E) 5/12
$$$ 203.
36 картаның арасынан кездейсоқ алынған картаның тұз болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/9
B) 1/6
C) 1/3 
D) 1/2 
E) 1/5
$$$ 204.
36 картаның арасынан кездейсоқ алынған 2 картаның тұз болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/9
B) 1/6
C) 1/3 
D) 1/105 
E) 1/36
$$$ 205.
Кітаптың бес томы  полкада кездейсоқ орналасқан болса, олардың 1,2,3,4,5 деген нөмірлерімен орналасу ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/5

B) 1/25

C) 1/720



D) 1/24

E) 1/120 

$$$ 206.
Бес  кітаптың арасынан екі кітапты неше жолмен алуға болады?
A) 120

B) 5

C) 10




D) 60

E) 24

$$$ 207.
Жәшікте 50 детальдің арасында 5-і боялған болса , кездейсоқ алынған детальдің боялған болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,2

B) 0,1 

C) 0,4

D) 0,3
E) 0,5
$$$ 208.
Ойын кубигі лақтырылған болса, оның жоғарғы жағында тақ санның пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,5 

B) 0,3

C) 0,1

D) 0,2
E) 0,4
$$$ 209.

 1, 5, 6, 7 цифрларын пайдаланып неше төрт таңбалы сан жазуға болады?
A) 48
B) 120

C) 24




D) 360

E) 256   
$$$ 210.
Телефн нөмірінің соңғы саны ұмытылған болса, онда кездейсоқ терілген нөмірі керекті болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/20

B) 1/2

C) 1/10

D) 1/91
E) 1/15
$$$ 211.
Кездейсоқ алынған 80 детальдің арасынан 3-і стандартты емес болып шықты. Стандартты емес детальдің шығуының салыстырмалы жиілігін тап.
A)  0,5

B) 1/80

C) 0,4

D) 3/80 

E) 1/40

$$$ 212.
24 рет оқ атылып 19 рет оқ нысанаға тиген болса, онда оқтың тиуінің салыстырмалы жиілігі нешеге тең?
A) 19/24 

B) 1/24

C) 1/19

D)1

E) 0

$$$ 213.
Екі ойын кубигі лақтырылған болса,  екеуінде де  жоғарғы жағында бірдей ұпай түсуінің ықтималдығы нешеге тең?
A) 1/36 
B) 1/2

C) 1/6 
D) 1/63
E) 1/3

$$$ 214.
Урнада 3 ақ және 7 қара шар бар. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың қара болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 6/15 
B) 7/15

C) 7/10
D) 1/15

E) 9/15

$$$ 215.
Урнада 3 ақ және 7 қара шар бар. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың ақ болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 6/15 
B) 7/15

C) 7/10
D) 8/15

E) 1/15

$$$ 216.
Урнада 3 ақ және 7 қара шар бар. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың әр түрлі  болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 7/15 
B) 6/15

C) 7/10
D) 8/15

E) 1/15
$$$ 217.
Партияда 2 зат бірінші сортты, 3-і екінші сортты. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың бірінші сортты болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,6
B) 0,5
C) 0,1
D) 0,3
E) 0,4  
$$$ 218.
Партияда 2 зат бірінші сортты, 3-і екінші сортты. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың екінші сортты болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,6
B) 0,3 
C) 0,1
D) 0,5
E) 0,4  
$$$ 219.
Партияда 2 зат бірінші сортты, 3-і екінші сортты. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың сорттара  әр түрлі  болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,6
B) 0,3 
C) 0,1
D) 0,5
E) 0,4  
$$$ 220.
Партияда 2 зат бірінші сортты, 3-і екінші сортты. Егер кездейсоқ екі шар алынған болса, олардың  сорттары бірдей  болу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,4  
B) 0,3 
C) 0,1
D) 0,5
E) 0,6
$$$ 221.

Студент  25 сұрақтың  20-сын    дайындаған болса, онда кездейсоқ қойылған 3 сұраққа жауап беру ықтималдығы нешеге тең?
A) 20/25
B) 19/30

C) 1/25

D) 1/20

E) 57/115

$$$ 222.
Бірінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы-0,7, екінші атқыштың-0,8. екеуінің бірден нысанаға тигізу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,56


B) 0,38


C) 0,94
D) 0,06


E) 0,96
$$$ 223.
Бірінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы-0,7, екінші атқыштың-0,8. екеуінің  тек бір атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,38  


B) 0,94


C) 0,56
D) 0,06


E) 0,96
$$$ 224.
Бірінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы-0,7, екінші атқыштың-0,8. екеуінің де нысанаға тигізбеуінің  ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,38  


B) 0,94


C) 0,06 
D) 0,56


E) 0,96
$$$ 225.
Теңге 6 рет лақтырылған болса, онда гербтің екі рет пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 3/32 
B) 15/64

C) 17/64
D) 57/64

E) 21/32

$$$ 226.
Теңге 6 рет лақтырылған болса, онда гербтің бір рет пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 7/64 

B) 15/64

C) 57/64 
D) 21/32

E) 3/32 

$$$ 227.
Теңге 6 рет лақтырылған болса, онда гербтің алты  рет пайда болуының ықтималдығы нешеге тең?
A) 7/64 

B) 15/64

C) 1/64 
D) 21/32

E) 3/32
$$$ 228.
Теңге 6 рет лақтырылған болса, онда гербтің  пайда болмауының ықтималдығы нешеге тең?
A) 7/64 

B) 15/64

C) 1/64 
D) 21/32

E) 3/32
$$$ 229.
Фабрика жасап шығарған бұйымдардың   80 %-і  сапалы. Тексеруге кез келген 5 бұйым алынған болса,  үшеуінің сапалы болуының ықтималдығы қанша?
A) 0,496

B) 0,008

C) 0,7952

D) 0,2048 

E) 0,512
$$$ 230.
Фабрика жасап шығарған бұйымдардың   80 %-і  сапалы. Тексеруге кез келген 5 бұйым алынған болса,  біреуінің сапалы болуының ықтималдығы қанша?
A) 0,496

B) 0,0064

C) 0,00032

D) 0,0512

E) 0,2048

$$$ 231.
Фабрика жасап шығарған бұйымдардың   80 %-і  сапалы. Тексеруге кез келген 5 бұйым алынған болса,  екуінің сапалы болуының ықтималдығы қанша?
A) 0,496

B) 0,0064

C) 0,0512 
D) 0,00032

E) 0,2048
$$$ 232.
Фабрика жасап шығарған бұйымдардың   80 %-і  сапалы. Тексеруге кез келген 5 бұйым алынған болса,  барлығы   сапасыз  болуының ықтималдығы қанша?
A) 0,00032 
B) 0,0064

C) 0,0512 

D) 0,496

E) 0,2048
$$$ 233.
Дүкенге үш зауыттан бірдей бұйымдар әкелінген. Дүкендегі  бұйымдардың 40%-ті бірінші, 30% екінші  және 30% үшінші зауыттан  . Бірінші зауыт бұйымдарының 80%-ті, ал екіншісінің және үшіншісінің 90% жоғары сапалы. Сатып алынған бұйымның жоғары сапалы болу ықтималдығы нешеге тең?

A) 0,64

B) 0,45
C) 0,38
D) 0,86
E) 0,256
$$$ 234.
Бір жыл ішінде бірінші фирманың банкрот болу ықтималдығы-0,05, екіншісінің-0,1. Жылдың аяғына таман екі фирманың жұмыс істеу  ықтималдығы қанша?
A) 0,64

B) 0,855
C) 0,45
D) 0,38

E) 0,256

$$$ 235.

Атқыш нысанаға үш рет оқ атқан және әр атқанда нысанаға тигізу ықтималдығы -0,7 болсын. Кемінде бір рет нысанаға  тигізу ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,973
B) 0,027
C) 0,316
D) 0,36
E) 0,3
$$$ 236.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің математикалық күтімін тап.                
	xi
	6
	3
	1

	pi
	0,2
	0,3
	0,5


A) 3,4

B) 2,8  
С) 2,6 
D) 2,4
E) 0,76
$$$ 237.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің дисперсиясын тап.                

	x i
	 1
	2
	3

	pi
	0,3
	0,2
	0,5


A) 0,76

B) 2,6 
С) 2,8  
D) 2,4
E) 3,4
$$$ 238.
D(X) = 2,25.  Онда  ( (Х)-ті тап.
A) 0,25
B) 0,5 

C) 1 
D) 0,75 

E) 1,5

$$$ 239.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің дисперсиясын тап.                

	x i
	 2
	3
	5

	pi
	0,1
	0,6
	0,3


A) 0,76

B) 1,05 
С) 2,8  
D) 2,4
E) 3,5
$$$ 240.

 F(х) -үлестірім функциясы ....
A) кемімелі.     

B) периодты.     

C) жұп.
D) кемімелі емес.    

E) тақ.

$$$ 241.
Егер  
[image: image496.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

£

<

£

=

.

1

1

,

1

0

,

0

0

)

(

x

при

x

при

x

x

при

x

F

     -үлестірім функциясы берілген болса, онда М(X)-ті тап.
A) 1/3

B)  1


C) 2/3


D) 0,5


E)  0
$$$ 242.

Егер
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   -  үлестірім функциясы берілген болса, онда D(X)-ті тап.
A) 1/3

B)  1


C) 2/3


D) 0,5


E)  1\12                  
$$$ 243.
Егер 
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 - үлестірім функциясы берілген болса, онда   

 Х -тің    (0; 2) интервалында жату ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,5     

B) 0

C) 1/4

D) 1

E) 2/3.

$$$ 244.
Егер 
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    - үлестірім функциясы берілген болса, онда   

 Х -тің    (0; 1) интервалында жату ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,25

B) 2/3

C) 0,5

D) 1
E) 1/3.

$$$ 245.
Егер 
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   - үлестірім функциясы берілген болса, онда   

 Х -тің    (2;3) интервалында жату ықтималдығы нешеге тең?
A) 0,25

B) 0,5

C) 1/3

D) 2/3
E) 1

$$$ 246.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің математикалық күтімін тап.                

	xi
	0
	1
	2
	3

	pi
	1/30
	3/10
	1/2
	1/6


A) 1

B) 1,5
C) 2

D) 1,8  

E) 2,3
$$$ 247.
Үлестірім кестесі бойынша   p=P(|X|
[image: image501.wmf]£

2)  ықтималдығы нешеге тең?
	xi
	-3
	-2
	0
	2
	3

	pi
	0,1
	0,2
	0,4
	0,2
	0,1


A) 0,3

B) 0,4
C) 0,2

D) 0,6

E) 0,8
$$$ 248.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің математикалық күтімін тап.                

	xi
	-3
	-2
	0
	2
	3

	pi
	0,1
	0,2
	0,4
	0,2
	0,1


A) 2

B) 0,1
C) 0,2

D) 0
E) 1

$$$ 249.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің дисперсиясын тап.                

	xi
	-3
	-2
	0
	2
	3

	pi
	0,1
	0,2
	0,4
	0,2
	0,1


A) 0

B) 3,4
C) 1

D) 0,34

E) 0,1

$$$ 250.
Үлестірім кестесі бойынша Х-тің орта квадраттық ауытқуын тап.                

	xi
	-3
	-2
	0
	2
	3

	pi
	0,1
	0,2
	0,4
	0,2
	0,1


A) 1,8439
B) 0,5831

C) 1,4142

D) 1

E) 0

$$$ 251.
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 бағасы    қай  жағдайда орнықты  болады? 
A) 
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$$$ 254.
Сандық белгінің мәндері кестемен берілген. Салыстырмалы жиіліктер үлестірімін құрыңыз.
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$$$ 255.

Сандық белгінің мәндері кестемен берілген.   
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- эмпирикалық функциясын  құрыңыз.
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$$$ 256.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда 
[image: image543.wmf]x

-ті есептеңіз.
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C) 5,76




D) 4,65

E)  7,12

$$$ 257.

Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда 
[image: image545.wmf]x

-ті есептеңіз.
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$$$ 258.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда s2-ті есептеңіз.

	xi
	–20
	0
	15
	20

	ni
	20
	50
	18
	12


A)167,29




B) 152,25

C)145,5

D)182,35

E)175,43

$$$ 259.

Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда    
[image: image547.wmf]2
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-ті есептеңіз.

	xi
	0,5
	–2
	5

	ni
	2
	5
	4


A) 5

B) 6

C) 10,95



D) 4,65

E) 1
$$$ 260.

Таңдама көлемі   n = 41, дисперсия бағасы  s2 = 3 . Онда       
[image: image548.wmf]2

s

)

-ті     тап.

A) 3,5

B) 3,15

C) 2,75

D) 3,075
E) 2,5

$$$ 261.
Таңдама көлемі   n = 41, дисперсияның ығыспаған бағасы  
[image: image549.wmf]2

s

)

= 3.     Онда  s2     есепте. 

A) 4,05

B) 7,8

C) 5,3

D) 2,93




E) 20

$$$ 262.
Таңдама көлемі   n = 41, дисперсияның ығыспаған бағасы  
[image: image550.wmf]2

s

)

= 8.     Онда  s2     есепте. 

A) 4,05

B) 7,8




C) 5,3

D) 2,93

E) 20

$$$ 263.
Ең жиі кездесетін вариантаның мәнін .....
A) медиана дейміз.



B) мода дейміз.





C) арифметикалық орта дейміз. 

D) орта квадраттық ауытқу дейміз.

E) дисперсия дейміз.
$$$ 264.
Варияциялық қатарды қақ екіге бөлетін вариантасын.....
A) медиана дейміз.



B) мода дейміз.





C) арифметикалық орта дейміз. 

D) орта квадраттық ауытқу дейміз.

E) дисперсия дейміз.
$$$ 265.
Вариациялық қатардың модасын тап.
[image: image551.wmf]i
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$$$ 266.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда 
[image: image552.wmf]x

-ті есептеңіз.
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A) 
[image: image554.wmf]634
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C) 
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D) 
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$$$ 267.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда 
[image: image559.wmf]x

-ті есептеңіз.
	xi
	2
	4
	5
	6

	ni
	8
	9
	10
	3


A) 2

B) 4

C) 10



D) 5

E) 120
$$$ 268.

Таңдаманың мәндері  жиынтық түрінде берілген: {5,5, 10, 10,10,  10,   25,  30}. Модасын тап.
A) 30

B) 10





C) 25

D) 15

E) 5

$$$ 269.

Таңдаманың модасын тап : { 10,  10  ,   15,   16,   16,   16,    16,   16 }.    

A) 16




B) 10

C) 20

D) 5

E) 125

$$$ 270.

Таңдаманың модасын тап: { 2,  2,  3,  4,   4,  4,  4,  4,   5  }.    

A) 2

B) 10

C) 4



D) 5

E) 125

$$$ 271.

Таңдаманың модасын тап: { 5,  8,   10,  10,  10,  10,   12,   12,   17  }.    

A) 2

B) 10



C) 4

D) 5

E) 17

$$$ 272.

Таңдаманың модасын тап :{ 25,  25,  30,  42,   42,  42,  42,  42,   57  }.    

A) 2

B) 10

C) 57

D) 42





E) 25

$$$ 273.

Таңдаманың медианасын тап: {10,  10 ,  15,   16,  16,  16,  16 }.    

A) 16





B) 10

C) 25

D) 15

E) 14 8

$$$ 274.

Таңдаманың медианасын тап : {2 ,  2,  2,  4,  6,  7,  8,  9,   10   }.    

A) 10

B) 6





C) 25

D) 2

E) 14 8

$$$ 275.

Таңдаманың медианасын тап: {12 ,  12,  12,  24,  26, 34,  37,  38,  49,   100   }.    

A) 100

B) 26

C) 30





D) 12

E) 14 8

$$$ 276.

Таңдаманың медианасын тап: {5, 12 ,  17,  17, 17, 17 , 20, 20,20, 20   }.    

A) 17





B) 5

C) 20

D) 2

E) 250

$$$ 277.

Таңдаманың медианасын тап: {0, 1,  3 ,  3,  3,  4 , 6 , 10, 10,  12, 12, 15  }.    

A) 12

B) 8

C) 4

D) 5





E) 3

$$$ 278.

Таңдаманың медианасын тап: {5, 5, 10, 14,  18,  20  ,  25}.   
A) 30

B) 10




C) 25

D) 14





E) 14 8

$$$ 279.
Таңдаманың әр вариантасы 5 есе өзгеретін болса, онда арифметикалық ортасы қалай өзгереді?
A) 5 есе артық болады. 




B) 5 есе азаяды. 

C) 25 есе артық болады. 

D)  25 есе азаяды. 

E) өзгермейді.
$$$ 280.
Таңдаманың әр вариантасын 15-ке өсірсек , онда арифметикалық ортасы қалай өзгереді?

A) 15-ке кемиді. 

B)  15-ке өседі.




C) 15 есе өседі.
D) 15 есе кемиді
E) өзгермейді.
$$$ 281.

Таңдаманың әр вариантасы 6 есе өзгеретін болса, онда арифметикалық ортасы қалай өзгереді?

A) 6 есе артық болады. 




B) 6 есе азаяды. 

C) 36 есе артық болады. 

D)  36 есе азаяды. 

E) өзгермейді.

$$$ 282.
Таңдаманың әр вариантасын 10-ке кемітсек , онда арифметикалық ортасы қалай өзгереді?

A) 10-ға кемиді. 

B)  10-ға  өседі.




C) 10 есе өседі.

D) 10 есе кемиді

E) өзгермейді.
$$$ 283.
Таңдаманың әр вариантасын 6-ға өсірсек , онда таңдамалық дисперсия  қалай өзгереді?

A) 36-ға кемиді. 

B)  6-ға өседі




C) 6  есе өседі.
D) 6 есе кемиді.
E) өзгермейді






$$$ 284.
Таңдаманың әр вариантасын 6-ға кемітек , онда таңдамалық дисперсия  қалай өзгереді?

A) 36-ға кемиді. 

B)  6-ға өседі




C) 6  есе өседі.

D) 6 есе кемиді.

E) өзгермейді






$$$ 285.
Таңдаманың әр вариантасын 6 есе  өсірсек , онда таңдамалық дисперсия  қалай өзгереді?

A) 6-ға кемиді. 

B)  6-ға өседі.




C)  36 есе өседі.




D) 6 есе кемиді
E) өзгермейді.




$$$ 286.

Таңдаманың әр вариантасын 6 есе  кемітсек , онда таңдамалық дисперсия  қалай өзгереді?

A) 6-ға кемиді. 

B)  6-ға өседі.




C)  36 есе өседі.




D) 6 есе кемиді

E) өзгермейді.




$$$ 287.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін таңдамалық орташа 
[image: image560.wmf]x

арқылы ( сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі болған жағдайда  мынадай сенімділік интервалын аламыз: 
A) 
[image: image561.wmf]t
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B) 
[image: image563.wmf]n
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таблица арқылы табылатын сан.

D)  0 <
[image: image567.wmf]0
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$$$ 288.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін таңдамалық орташа 
[image: image569.wmf]x

арқылы ( сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгісіз болған жағдайда  мынадай сенімділік интервалдарын аламыз: 

A) 
[image: image570.wmf]t
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[image: image571.wmf]g
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B) 
[image: image572.wmf]n

t

x

x

n

t

x

s

s

+

<

<

-

0

,                  Ф(t)=
[image: image573.wmf]g

.

C)
[image: image574.wmf]1

1

1

,

0

1

,

-

+

£

£

-

-

-

-

n

s

t

x

x

n

s

t

x

n

n

g

g

,         s  –таңдамалық орта квадраттық ауытқу,  
[image: image575.wmf]1

,

-

n

t

g

таблица арқылы табылатын сан.

D)  0 <
[image: image576.wmf]0
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$$$ 289.
Егер таңдаманың көлемін 9 есе өсірсек, онда сенімділік интервалының өлшемі қалай өзгереді?
A) 3 есе кемиді.





B)  3 есе өседі.
C)  9 есе  кемиді.
D)  9 есе өседі.
E) өзгермейді.
$$$ 290.
Егер таңдаманың көлемін 16 есе өсірсек, онда сенімділік интервалының өлшемі қалай өзгереді?

A) 16 есе кемиді.




B)  16 есе өседі.
C)  4 есе кемиді.




D) 4 есе өседі.
E) өзгермейді.
$$$ 291.
Егер таңдаманың көлемін 9 есе кемітсек, онда сенімділік интервалының өлшемі қалай өзгереді?

A) 3 есе кемиді.





B)  3 есе өседі.

C)  9 есе  кемиді.

D)  9 есе өседі.

E) өзгермейді.
$$$ 292.
Егер таңдаманың көлемін 16 есе кемітсек, онда сенімділік интервалының өлшемі қалай өзгереді?

A) 16 есе кемиді.




B)  16 есе өседі.

C)  4 есе кемиді.




D) 4 есе өседі.

E) өзгермейді.

$$$ 293.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image578.wmf]x

=14   (n=25) арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 5   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,96).

A) 0 
[image: image579.wmf]£

а 
[image: image580.wmf]£

 1

B)  12,04 
[image: image581.wmf]£

а 
[image: image582.wmf]£

 15,96
C)  11,3
[image: image583.wmf]£

а 
[image: image584.wmf]£

 12,3

D)  7,63 
[image: image585.wmf]£

а 
[image: image586.wmf]£

 12,77





E)   15,25  
[image: image587.wmf]£

а   16,7

$$$ 294.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image588.wmf]x

=10,2   (n=16) арқылы   (=0,99  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 4   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 2,57).

A) 0 
[image: image589.wmf]£

а 
[image: image590.wmf]£

 1

B)  12,04 
[image: image591.wmf]£

а 
[image: image592.wmf]£

 15,96
C)  11,3
[image: image593.wmf]£

а 
[image: image594.wmf]£

 12,3

D)  7,63 
[image: image595.wmf]£

а 
[image: image596.wmf]£

 12,77





E)   4,23 
[image: image597.wmf]£

а 
[image: image598.wmf]£

 19,371

$$$ 295.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image599.wmf]x

=16,8   (n=25) арқылы   (=0,99  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 5   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t =2,57).

A) 0 
[image: image600.wmf]£

а 
[image: image601.wmf]£

 1

B)  12,04 
[image: image602.wmf]£

а 
[image: image603.wmf]£

 15,96

C)  11,3
[image: image604.wmf]£

а 
[image: image605.wmf]£

 12,3

D)  7,63 
[image: image606.wmf]£

а 
[image: image607.wmf]£

 12,77





E)   15,25  
[image: image608.wmf]£

а   16,7

$$$ 296.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image609.wmf]x

=110   (n=150) арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 10   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,96).
A) (108,75;111,25)

B) (108,40; 111,60)




C) (105,55; 114,45)

D) (101,00;119,00)

E) (56,78; 78,21)

$$$ 297.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image610.wmf]x

=110   (n=130) арқылы   (=0,94  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 11   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,88).

A) (108,43; 111,77)

B) (74,98;  87,21)

C) (108,19;  111,81)




D) (107,55; 113,45)

E) (106,11; 114,77)

$$$ 298.
 Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image611.wmf]x

=110   (n=120) арқылы   (=0,93  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 9   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,81).
A) (45,56; 56,32)

B) (88,75; 91,25)

C) (88,51; 91,49)





D) (95,55; 97,45)

E) (78,22; 81,78)

$$$ 299.
Дискретті вариациялық қатары берілген болса, онда таңдаманың көлемін тап. 

	x i
	 –2
	1
	4

	ni
	4
	16
	5


A) 3

B) 25 

C) 16
D) 4

E) 1

$$$ 300.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда  модана табыңызз.

	x i
	 –2
	1
	4

	ni
	4
	16
	5


A) 25

B) 4

C) 1

D) 16
E) 5
$$$ 301.
Варияциялық қатардың медианасын  тап.

	x i
	 –2
	1
	4

	ni
	4
	16
	5


A) 1
B) 4

C) 25

D) 24

E) 16
$$$ 302.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда 
[image: image612.wmf]x

-ті есептеңіз.

	x i
	 –2
	1
	4

	ni
	4
	16
	5


A) 1

B) 1,12
C) 25

D) 16

E)  0,12

$$$ 303.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда таңдаманың көлемін  тап.

	x i
	 –2
	1
	4

	ni
	4
	16
	5


A) 25

B) 3

C) 1

D) 24

E) 16

$$$ 304.
Таңдаманың мәндері төменгі кестесімен берілген. Онда 
[image: image613.wmf]x

-ті есептеңіз.

	xi
	1
	3
	6
	16

	ni
	4
	10
	5
	1


A) 3

B) 1,3

C) 4
D) 2 

E) 10
$$$ 305.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image614.wmf]x

=30,1   (n=9) арқылы   (=0,99  сенімділігімен бағалау үшін түзетілген орта квадраттық ауытқуы [image: image615.wmf]s

)

 = 6  болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (Стьюдент таблицасы бойынша  
[image: image616.wmf]=
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3,35).

A) 24,23 
[image: image617.wmf]£

а  
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 39,37

B)  22,04 
[image: image619.wmf]£

а  
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 35,96
C)  23,4
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а  
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 36,8
D)  23,63 
[image: image623.wmf]£

а  
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E)   25,25 
[image: image625.wmf]£

а  
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 36,7
$$$ 306.
Вариациялық қатардың модасын тап.
	xi
	1
	3
	6
	16

	ni
	4
	10
	5
	1


A) 20

B) 10
C) 16

D) 3
E)  4
$$$ 307.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image627.wmf]x

=18,31   (n=49)   арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 9   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,96).
A) (15,79; 20,83) 
B) (17,138; 19,882)
C) (16,23; 18,65)
D) (14,83; 17,12)
E) (15,8; 21,02)
$$$ 308.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image628.wmf]x

=18,71   (n=25) арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( =5   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,96).
A) (16,75; 20,67) 

B) (17,138; 19,882)
C) (16,23; 18,65)
D) (14,83; 17,12)
E) (15,79; 20,83)
$$$ 309.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image629.wmf]x

=18,51   (n=100) арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( = 7   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,96).
A) (16,75; 20,67)

B) (15,79; 20,83)
C) (17,138; 19,882) 
D) (14,83; 17,12)
E) (16,23; 18,65)
$$$ 310.
Вариациялық қатардың арифметикалық ортасын тап.
	xi
	1
	2
	3
	4

	ni
	20
	15
	10
	5


A) 1

B) 16

C) 2
D) 3

E)  9

$$$ 311.
Вариациялық қатардың таңдамалық дисперсиясын тап.
	xi
	1
	2
	3
	4

	ni
	20
	15
	10
	5


A) 3

B) 16

C) 9

D) 2

E)  1
$$$ 312.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image630.wmf]x

=980   (n=17) арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін таңдамалық орта квадраттық ауытқуы  s = 18  болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (Стьюдент таблицасы бойынша 
[image: image631.wmf]=
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2,12. 
[image: image632.wmf]  ).

A)  960,5 
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B)  970,5 
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 989,5

C)  980,5 
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 990,5

D)  950,5 
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 990,5

E)  975,5 
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$$$ 313.
Вариациялық қатарының модасын тап
	xi
	1
	2
	3
	4

	ni
	20
	15
	10
	5


A) 1

B) 3

C) 20

D) 2,5

E) 2
$$$ 314.
Таңдаманың көлемі  n = 100,  таңдамалық дисперсия s2 = 87,48. Онда түзетілген таңдамалық  
[image: image648.wmf]2

s

)

 дисперсиясын тап.

A) 75,4

B) 86,6

C) 88,36 

D) 62,5

E) 90,6
$$$ 315.
Таңдаманың көлемі  n = 51,  таңдамалық дисперсия s2 = 5. Онда түзетілген таңдамалық  
[image: image649.wmf]2

s

)

 дисперсиясын тап.

A) 5,1 
B) 5,3

C) 164

D) 6,8

E) 3,9
$$$ 316.
Таңдаманың көлемі  n = 20,  таңдамалық дисперсия s2 = 8,4. Онда түзетілген таңдамалық  
[image: image650.wmf]2

s

)

 дисперсиясын тап.

A) 7,98

B) 8,84 
C) 8,36

D) 6,5

E) 9,2
$$$ 317.
Вариациялық қатарының медианасын тап.
	xi
	1
	2
	3
	4

	ni
	20
	15
	10
	5


A) 1

B) 3

C) 20

D) 2 
E) 2,5
$$$ 318.
Таңдаманың көлемі  n = 41,  таңдамалық дисперсия s2 = 4. Онда түзетілген таңдамалық  
[image: image651.wmf]2

s

)

 дисперсиясын тап.

A) 164

B) 6,8

C) 5,3

D) 4,1 
E) 3,9
$$$ 319. 
Қалыпты үлестірілген шамасының математикалық күтімі 0 және дисперсиясы 1-ге тең болса, онда модасы нешеге тең?
A) е


B) 0
C) 1/2 

D) –1/2
E) 1

$$$ 320.
Қалыпты үлестірілген шамасының математикалық күтімі 0 және дисперсиясы 1-ге тең болса, онда медианасы нешеге тең?
A) е



B) 1
C) 1/2 

D) –1/2
E) 0 
$$$ 321.
Вариациялық қатарының арифметикалық ортасы қай формула бойынша анықталады?
A) 
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$$$ 322. 
  s2 -тің формуласы қандай?
A) 
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D)  s2 =
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E) s2 =
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$$$ 323. 
Вариациялық қатарының таңдамалық дисперсиясы қандай?
	xi
	2
	1
	3
	3

	ni
	20
	15
	10
	5


A) 0,8


B) 3


C) 9


D) 0,6


E)  2

$$$ 324. 
Мына 
[image: image666.wmf]k
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 формула бойынша нені табуға болады?

A)  k-ші ретті алғашқы момент.
B) вариация коэффициентін.
C) асимметрия  коэффициентін.

D)  k-ші ретті центрлік момент.
E) эксцесс коэффициенті.
$$$ 325. 
Берілген кесте бойынша 
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-эмпирикалық функциясын тап.
А) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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$$$ 326. 
Мына формула бойынша 
[image: image675.wmf]3
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 нені табуға болады?
A)  k-ші ретті алғашқы момент.

B) вариация коэффициентін.

C) асимметрия  коэффициентін.

D)  k-ші ретті центрлік момент.
E) эксцесс коэффициенті.
$$$ 327.
Мына формула бойынша нені табуға болады  : 
[image: image676.wmf]3
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A)  асимметрия  коэффициентін.
B) вариация коэффициентін.

C)  k-ші ретті алғашқы момент.

D)  k-ші ретті центрлік момент.
E) эксцесс коэффициенті.
$$$ 328. 
Мына  формула      бойынша нені табуға болады:  
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A) асимметрия  коэффициентін.
B) k-ші ретті центрлік момент.
C) k-ші ретті алғашқы момент.

D) эксцесск коэффициентін.
E) вариация коэффициентін.
$$$ 329. 
Вариациялық қатарының апифметикалық ортасын тап.
	xi
	–5
	1
	3

	ni
	2
	5
	3


A) 3


B) 4


C) 0,4


D) 3,5


E)  2
$$$ 330.
Вариациялық қатарының таңдамалық дисперсиясын тап.
	xi
	5
	2
	4
	2

	ni
	12
	15
	8
	5


A) 2


B) 0,76


C) 11,1
         
D) 1,81
     
E)  3,3
$$$ 331. 
Таңдамалық    дисперсиясының s2  формуласын тап.
A) s2 = 
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C) s2
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$$$ 332. 

[image: image684.wmf]2
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  формуласын тап.
A) 
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$$$ 333. 
Вариациялық қатарының  арифметикалық ортасын тап.
	xi
	2
	5
	7

	ni
	1
	3
	6


A) 5,9


B) 4


C) 3


D) 4,5


E)  3,5
$$$ 334. 
Вариациялық қатар берілген болса, салыстырмалы жиілігі бойынша үлестірілген таблицасын тап.
	xi
	2
	5
	7

	ni
	1
	3
	6


А) 
	xi
	2
	5
	7

	wi 
	0,1
	0.3
	0,3


В)

	xi
	2
	5
	7

	wi 
	0,1
	0.4
	0,5


C)

	xi
	2
	5
	7

	wi 
	0,2
	0.5
	0,3


D) 
	xi
	2
	5
	7

	wi
	0,1
	0.3
	0,6


E)

	xi
	2
	5
	7

	wi 
	0,1
	0.4
	0,2


$$$ 335. 
Берілген кесте бойынша таңдамалық дисперсиясын тап.
	xi
	2
	5
	7

	ni
	1
	3
	6


A)  2,5


B)  4


C)  3,5

D)  0,59


E)   0,45  
$$$ 336.
Вариациялық қатарының модасын тап.
	xi
	5
	2
	4
	2

	ni
	12
	15
	8
	5


A)15


B) 40


C) 2         
D) 5
     
E)  12
$$$ 337. 
Таңдамалық орта математикалық күтімінің қандай бағасы болып келеді?                                                                                                                                                 
A) ығысқан және орнықты.
 B) ығыспаған , тиімді және орнықты.


C) тиімді.
D) орнықты .
     
E)  орнықты  және тиімді.
$$$ 338. 
Таңдамалық  s2 дисперсиясы  
[image: image695.wmf]2

s

    дисперсиясының   қандай бағасы болады?                                                                                                                                                  
A) ығысқан және орнықты.
 B) ығыспаған  және орнықты.


C) тиімді.

D) орнықты .
     

E)  орнықты  және тиімді.

$$$ 339.

Вариациялық қатарының таңдамалық дисперсиясын тап.
	xi
	2
	4
	5
	6

	ni
	8
	9
	10
	3


A) 2

B) 1,8
C) 4



D) 5

E) 120
$$$ 340.
Қалыпты үлестіріммен берілген Х шаманың белгісіз математикалық үмітін   а таңдамалық орташа 
[image: image696.wmf]x

=4,1   (n=36) арқылы   (=0,95  сенімділігімен бағалау үшін орта квадраттық ауытқуы белгілі   ( =3   болған жағдайда  қандай сенімділік интервалын аламыз?  (таблица бойынша  t = 1,96).
A) (4,2; 9,3) 
B) (12,2 ; 15,9)
C) (3,25 ; 6,7)
D) (2,6 ; 6, 4)
E) (3,12;  5, 08)
$$$ 341.
Егер 
[image: image697.wmf]q

-ның бірнеше ығыспаған бағалары болса, онда олардың  қайсысының дисперсиясы аз болса сонысын аса .......
A) ығысқан дейміз.
B) орнықты емес дейміз.


C) орнықты дейміз.
D) тиімді дейміз .
     
E)  тиімді емес дейміз.
$$$ 342.
Егер Х кездейсоқ шамасы Пуассон үлестіріммен берілген болса, онда белгісіз 
[image: image698.wmf]l

-ның бағасы  қандай шама болады?
A) s- таңдамалық орта квадраттық ауытқу.
B) s2  - таңдамалық дисперсия.
C) 
[image: image699.wmf]x

 - арифметикалық орта.
D)  w - салыстырмалы жиілік.
     
E)   р- ықтималдығы..
$$$ 343.

Оқиға ықтималдығының бағасы не болады?  
A) s- таңдамалық орта квадраттық ауытқу.
B) s2  - таңдамалық дисперсия.
C) 
[image: image700.wmf]x

 - арифметикалық орта.
D)  w - салыстырмалы жиілік.
     
E)   р- ықтималдығы..
$$$ 344.
Егер Х қалыпты үлестірілген болса, онда математикалық күтімінің бағасы не болады?

A) 
[image: image701.wmf]x

 - арифметикалық орта.
B) s2  - таңдамалық дисперсия.
C) s- таңдам алық орта квадраттық ауытқу.
D)  w - салыстырмалы жиілік.
     

E)   р- ықтималдығы..
$$$ 345.
Егер Х қалыпты үлестірілген болса, онда 
[image: image702.wmf]2

s

-дисперсиясының  бағасы не болады?

A) s- таңдамалық орта квадраттық ауытқу.
B) s2  - таңдамалық дисперсия.
C) 
[image: image703.wmf]x

 - арифметикалық орта.
D)  w - салыстырмалы жиілік.
     

E)   р- ықтималдығы..
$$$ 346.

Егер Х кездейсоқ шамасы Пуассон үлестіріммен берілген болса, онда белгісіз 
[image: image704.wmf]l

-ның  нүктелік  бағасы  нешеге тең?
	xi
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ni
	405
	366
	175
	40
	8
	4
	2


A)  2,5


B)  4


C)  3,5

D)  0,59


E)   0,9  
$$$ 347.
Егер Х кездейсоқ шамасы Пуассон үлестіріммен берілген болса, онда белгісіз 
[image: image705.wmf]l

-ның  нүктелік  бағасы  нешеге тең?
	xi
	0
	1
	2
	3
	4

	ni
	132
	43
	20
	3
	2


A)  2,5


B)  4


C)  0,5

D)  0,59


E)   0,9  
$$$ 348.
Кездейсоқ шамасының арифметикалық ортасын анықта.
	xi
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	4
	8

	ni
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	3
	2


A)  3,3

B)  4


C)  0,5

D)  0,59


E)   0,9  
$$$ 349.
Кездейсоқ шамасының таңдамалық дисперсиясын тап.
	xi
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	8

	ni
	5
	3
	2


A)  3,3

B)  4


C)  0,5

D)  0,59


E)   7,21  
$$$ 350.

Егер Х кездейсоқ шамасы көрсеткіштік үлестіріммен берілген болса, 
[image: image706.wmf]l

-ның бағасын тап.
	xi
	5
	2
	5
	4

	ni
	10
	15
	20
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A)  3,3


B)  0,25




C)  4
D)  0,59



E)   7,21  
_1173534623.unknown

_1175688867.unknown

_1208181157.unknown

_1208624093.unknown

_1208625261.unknown

_1208626590.unknown

_1208627972.unknown

_1208631085.unknown

_1208631629.unknown

_1208631718.unknown

_1208632055.unknown

_1208631673.unknown

_1208631465.unknown

_1208630389.unknown

_1208630680.unknown

_1208629982.unknown

_1208627011.unknown

_1208627269.unknown

_1208627345.unknown

_1208627232.unknown

_1208626921.unknown

_1208627010.unknown

_1208626672.unknown

_1208625884.unknown

_1208625986.unknown

_1208626514.unknown

_1208625960.unknown

_1208625490.unknown

_1208625637.unknown

_1208625406.unknown

_1208625253.unknown

_1208625257.unknown

_1208625259.unknown

_1208625260.unknown

_1208625258.unknown

_1208625255.unknown

_1208625256.unknown

_1208625254.unknown

_1208624716.unknown

_1208625198.unknown

_1208625252.unknown

_1208625196.unknown

_1208624095.unknown

_1208624096.unknown

_1208624094.unknown

_1208604651.unknown

_1208622034.unknown

_1208624089.unknown

_1208624091.unknown

_1208624092.unknown

_1208624090.unknown

_1208623706.unknown

_1208624088.unknown

_1208622057.unknown

_1208621243.unknown

_1208621428.unknown

_1208621655.unknown

_1208621338.unknown

_1208616513.unknown

_1208621102.unknown

_1208604652.unknown

_1208600885.unknown

_1208604577.unknown

_1208604604.unknown

_1208604605.unknown

_1208604578.unknown

_1208602309.unknown

_1208604384.unknown

_1208601364.unknown

_1208185211.unknown

_1208365721.unknown

_1208600498.unknown

_1208600685.unknown

_1208600862.unknown

_1208379288.unknown

_1208379394.unknown

_1208379409.unknown

_1208379408.unknown

_1208379382.unknown

_1208365866.unknown

_1208377263.unknown

_1208362349.unknown

_1208362440.unknown

_1208365633.unknown

_1208362249.unknown

_1208181913.unknown

_1208185190.unknown

_1208185197.unknown

_1208185167.unknown

_1208185181.unknown

_1208181758.unknown

_1208181796.unknown

_1208181821.unknown

_1208181773.unknown

_1208181182.unknown

_1194638984.unknown

_1207291898.unknown

_1207989149.unknown

_1207989498.unknown

_1208180586.unknown

_1208181135.unknown

_1208180519.unknown

_1207989274.unknown

_1207989294.unknown

_1207989192.unknown

_1207855511.unknown

_1207983995.unknown

_1207988370.unknown

_1207989091.unknown

_1207988323.unknown

_1207917750.unknown

_1207917751.unknown

_1207855547.unknown

_1207855529.unknown

_1207297895.unknown

_1207855478.unknown

_1207855499.unknown

_1207325747.unknown

_1207853562.unknown

_1207325638.unknown

_1207292151.unknown

_1207297545.unknown

_1207292199.unknown

_1207291964.unknown

_1207152527.unknown

_1207291005.unknown

_1207290800.unknown

_1207290929.unknown

_1207290909.unknown

_1207289470.unknown

_1207066006.unknown

_1207068277.unknown

_1207074469.unknown

_1206718055.unknown

_1206965341.unknown

_1206974860.unknown

_1206975175.unknown

_1206965369.unknown

_1206966400.unknown

_1206961396.unknown

_1206962479.unknown

_1206719776.unknown

_1194639860.unknown

_1206717580.unknown

_1194639819.unknown

_1175692309.unknown

_1190289913.unknown

_1193170418.unknown

_1193215738.unknown

_1194638962.unknown

_1193309182.unknown

_1193171880.unknown

_1193215686.unknown

_1193170541.unknown

_1193170454.unknown

_1190290036.unknown

_1193168666.unknown

_1190290002.unknown

_1190288419.unknown

_1190289652.unknown

_1190289785.unknown

_1190288308.unknown

_1190288268.unknown

_1175692167.unknown

_1175692223.unknown

_1175692238.unknown

_1175692189.unknown

_1175689496.unknown

_1175692148.unknown

_1175688884.unknown

_1173611517.unknown

_1173705832.unknown

_1175433284.unknown

_1175688168.unknown

_1175688823.unknown

_1175688840.unknown

_1175688591.unknown

_1175434608.unknown

_1175434735.unknown

_1175434780.unknown

_1175688142.unknown

_1175434757.unknown

_1175434698.unknown

_1175433420.unknown

_1175433564.unknown

_1175433388.unknown

_1174753912.unknown

_1175432629.unknown

_1175432771.unknown

_1175433198.unknown

_1175432686.unknown

_1175432698.unknown

_1175432658.unknown

_1174753923.unknown

_1174753930.unknown

_1174753916.unknown

_1174590660.unknown

_1174591093.unknown

_1174753901.unknown

_1174753905.unknown

_1174591206.unknown

_1174591251.unknown

_1174591167.unknown

_1174590743.unknown

_1174590773.unknown

_1174590708.unknown

_1173706857.unknown

_1173706890.unknown

_1174589065.unknown

_1173706876.unknown

_1173706216.unknown

_1173706225.unknown

_1173705841.unknown

_1173632369.unknown

_1173633462.unknown

_1173705459.unknown

_1173705647.unknown

_1173705753.unknown

_1173705789.unknown

_1173705697.unknown

_1173705611.unknown

_1173704865.unknown

_1173704874.unknown

_1173633517.unknown

_1173633573.unknown

_1173632970.unknown

_1173633233.unknown

_1173633441.unknown

_1173633081.unknown

_1173632384.unknown

_1173632391.unknown

_1173632377.unknown

_1173622003.unknown

_1173622040.unknown

_1173632359.unknown

_1173622028.unknown

_1173611523.unknown

_1173611526.unknown

_1173611520.unknown

_1173606339.unknown

_1173607057.unknown

_1173608771.unknown

_1173609099.unknown

_1173609209.unknown

_1173609307.unknown

_1173610654.unknown

_1173611207.unknown

_1173611508.unknown

_1173611022.unknown

_1173609327.unknown

_1173610368.unknown

_1173609619.unknown

_1173609317.unknown

_1173609276.unknown

_1173609293.unknown

_1173609221.unknown

_1173609183.unknown

_1173609196.unknown

_1173609166.unknown

_1173609032.unknown

_1173609066.unknown

_1173609082.unknown

_1173609049.unknown

_1173608787.unknown

_1173609017.unknown

_1173608780.unknown

_1173607911.unknown

_1173608594.unknown

_1173608759.unknown

_1173608710.unknown

_1173608545.unknown

_1173607177.unknown

_1173607902.unknown

_1173607122.unknown

_1173606943.unknown

_1173606975.unknown

_1173607019.unknown

_1173607048.unknown

_1173606993.unknown

_1173606961.unknown

_1173606968.unknown

_1173606953.unknown

_1173606505.unknown

_1173606885.unknown

_1173606894.unknown

_1173606865.unknown

_1173606807.unknown

_1173606379.unknown

_1173606399.unknown

_1173606375.unknown

_1173536518.unknown

_1173538845.unknown

_1173540124.unknown

_1173540767.unknown

_1173606226.unknown

_1173606328.unknown

_1173606335.unknown

_1173606234.unknown

_1173540774.unknown

_1173541904.unknown

_1173606221.unknown

_1173540966.unknown

_1173540770.unknown

_1173540131.unknown

_1173540763.unknown

_1173540128.unknown

_1173539765.unknown

_1173540119.unknown

_1173539920.unknown

_1173539733.unknown

_1173538951.unknown

_1173537174.unknown

_1173538645.unknown

_1173538711.unknown

_1173538838.unknown

_1173538636.unknown

_1173537097.unknown

_1173537147.unknown

_1173537154.unknown

_1173537137.unknown

_1173536529.unknown

_1173535112.unknown

_1173536488.unknown

_1173536504.unknown

_1173536464.unknown

_1173535103.unknown

_1173535108.unknown

_1173535098.unknown

_1173535100.unknown

_1068278960.unknown

_1171543952.unknown

_1171638885.unknown

_1173532745.unknown

_1173532953.unknown

_1173532966.unknown

_1173533171.unknown

_1173534598.unknown

_1173533164.unknown

_1173533167.unknown

_1173533150.unknown

_1173532962.unknown

_1173532935.unknown

_1173532944.unknown

_1173532938.unknown

_1173532905.unknown

_1173532918.unknown

_1171641405.unknown

_1171660093.unknown

_1172941221.unknown

_1172942010.unknown

_1173532725.unknown

_1172941256.unknown

_1172941259.unknown

_1172941252.unknown

_1171803853.unknown

_1172941149.unknown

_1171641458.unknown

_1171641784.unknown

_1171660089.unknown

_1171641431.unknown

_1171638937.unknown

_1171641369.unknown

_1171638969.unknown

_1171638912.unknown

_1171575775.unknown

_1171627045.unknown

_1171634552.unknown

_1171634890.unknown

_1171638838.unknown

_1171634678.unknown

_1171634714.unknown

_1171627067.unknown

_1171627075.unknown

_1171627058.unknown

_1171575792.unknown

_1171575805.unknown

_1171575783.unknown

_1171545209.unknown

_1171545733.unknown

_1171575701.unknown

_1171545659.unknown

_1171545392.unknown

_1171545197.unknown

_1171545203.unknown

_1171545187.unknown

_1170198546.unknown

_1170198657.unknown

_1171543380.unknown

_1171543836.unknown

_1171543915.unknown

_1171543947.unknown

_1171543903.unknown

_1171543394.unknown

_1171543830.unknown

_1171543383.unknown

_1171543387.unknown

_1171543363.unknown

_1171543372.unknown

_1171543376.unknown

_1171543367.unknown

_1171543355.unknown

_1171543359.unknown

_1170198661.unknown

_1171543331.unknown

_1170198659.unknown

_1170198639.unknown

_1170198647.unknown

_1170198651.unknown

_1170198655.unknown

_1170198653.unknown

_1170198649.unknown

_1170198643.unknown

_1170198645.unknown

_1170198641.unknown

_1170198559.unknown

_1170198581.unknown

_1170198635.unknown

_1170198637.unknown

_1170198585.unknown

_1170198633.unknown

_1170198587.unknown

_1170198583.unknown

_1170198563.unknown

_1170198579.unknown

_1170198561.unknown

_1170198550.unknown

_1170198556.unknown

_1170198548.unknown

_1170198383.unknown

_1170198471.unknown

_1170198526.unknown

_1170198542.unknown

_1170198544.unknown

_1170198528.unknown

_1170198522.unknown

_1170198524.unknown

_1170198520.unknown

_1170198412.unknown

_1170198427.unknown

_1170198469.unknown

_1170198413.unknown

_1170198408.unknown

_1170198410.unknown

_1170198406.unknown

_1170198395.unknown

_1099742380.unknown

_1127631141.unknown

_1131004888.unknown

_1131176368.unknown

_1131179291.unknown

_1138364163.unknown

_1144487635.unknown

_1144487995.unknown

_1170187956.unknown

_1144488040.unknown

_1144487802.unknown

_1138364169.unknown

_1138364151.unknown

_1138364157.unknown

_1138364144.unknown

_1138364148.unknown

_1131176417.unknown

_1131176447.unknown

_1131176387.unknown

_1131174732.unknown

_1131175833.unknown

_1131175914.unknown

_1131176352.unknown

_1131175966.unknown

_1131175873.unknown

_1131175758.unknown

_1131004901.unknown

_1131002829.unknown

_1131003661.unknown

_1131004886.unknown

_1131004887.unknown

_1131003690.unknown

_1131004336.unknown

_1131003677.unknown

_1131003616.unknown

_1131003643.unknown

_1131003541.unknown

_1131003399.unknown

_1130755947.unknown

_1130755977.unknown

_1130756528.unknown

_1130755966.unknown

_1127631179.unknown

_1127632938.unknown

_1130755935.unknown

_1127631192.unknown

_1127631158.unknown

_1099742474.unknown

_1127118788.unknown

_1127630990.unknown

_1127631001.unknown

_1127118801.unknown

_1127126902.unknown

_1127118793.unknown

_1117811216.unknown

_1127118782.unknown

_1127118777.unknown

_1117811215.unknown

_1117750478.unknown

_1099742387.unknown

_1099742462.unknown

_1099742381.unknown

_1099741435.unknown

_1099741466.unknown

_1099742224.unknown

_1099742327.unknown

_1099742379.unknown

_1099742225.unknown

_1099742222.unknown

_1099742221.unknown

_1099741452.unknown

_1099741459.unknown

_1099741444.unknown

_1069665299.unknown

_1069665635.unknown

_1069665710.unknown

_1069665614.unknown

_1068288778.unknown

_1068290819.unknown

_1069665183.unknown

_1069665256.unknown

_1069665266.unknown

_1069665192.unknown

_1069665161.unknown

_1068288800.unknown

_1068278974.unknown

_1068288761.unknown

_1068278961.unknown

_1043755102.unknown

_1043755117.unknown

_1043755126.unknown

_1043755132.unknown

_1068278871.unknown

_1068278940.unknown

_1068278941.unknown

_1068278872.unknown

_1068278874.unknown

_1068278840.unknown

_1068278864.unknown

_1068278870.unknown

_1068278843.unknown

_1068278841.unknown

_1068278838.unknown

_1068278839.unknown

_1043755133.unknown

_1068278837.unknown

_1043755128.unknown

_1043755129.unknown

_1043755127.unknown

_1043755121.unknown

_1043755123.unknown

_1043755125.unknown

_1043755122.unknown

_1043755119.unknown

_1043755120.unknown

_1043755118.unknown

_1043755106.unknown

_1043755108.unknown

_1043755109.unknown

_1043755107.unknown

_1043755104.unknown

_1043755105.unknown

_1043755103.unknown

_1043755055.unknown

_1043755067.unknown

_1043755100.unknown

_1043755101.unknown

_1043755070.unknown

_1043755061.unknown

_1043755064.unknown

_1043755059.unknown

_1043755044.unknown

_1043755048.unknown

_1043755051.unknown

_1043755045.unknown

_1043755042.unknown

_1043755043.unknown

_1043755040.unknown

_1043755041.unknown

_1007566833.unknown

